
 
Rallye lecture Noël 
 
 

1. De quoi souffre le père Noël?  
A. Il a mal la gorge.  

B. Il a un rhume.  

C. Il a le hoquet.  

 

2. Qu’a-t-il peur que cela fasse aux enfants? 
A. Il a peur de les réveiller.  

B. Il a peur de les effrayer. 

C. Il a peur qu’ils attrapent aussi le hoquet. 

 

3. Que boit-il pour essayer de se débarrasser de son hoquet ? 
A. Il boit du cacao. 

B. Il boit un verre de lait chaud. 

C. Il boit verre de lait sucré. 

 

4. Que renverse-t-il sur sa barbe ? 
A. Il renverse ses œufs à la coque. 

B. Il renverse son verre de lait. 

C. Il renverse son café. 

 

5. Qu’elle sera sa première escale ? 
A. Le Mexique 

B. La Belgique 

C. Le Maroc 

 

 

 

12. Père Noël en pan’hic ! 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 



 
Rallye lecture Noël     Solutions 
 
 

1. De quoi souffre le père Noël?  
A. Il a mal la gorge.  

B. Il a un rhume.  

C. Il a le hoquet.  

 

2. Qu’a-t-il peur que cela fasse aux enfants? 
A. Il a peur de les réveiller.  

B. Il a peur de les effrayer. 

C. Il a peur qu’ils attrapent aussi le hoquet. 

 

3. Que boit-il pour essayer de se débarrasser de son hoquet ? 
A. Il boit du cacao. 

B. Il boit un verre de lait chaud. 

C. Il boit verre de lait sucré. 

 

4. Que renverse-t-il sur sa barbe ? 
A. Il renverse ses œufs à la coque. 

B. Il renverse son verre de lait. 

C. Il renverse son café. 

 

5. Qu’elle sera sa première escale ? 
A. Le Mexique 

B. La Belgique 

C. Le Maroc 

 

 

 

12. Père Noël en pan’hic ! 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 


